

**Kategorija:** Vibratori

Ljubičasti vibrator za klitoris

Šifra proizvoda: ROCKS00384

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Upoznajte se sa čarima neistraženih dubina zadovoljstva koje vas čekaju s našim jedinstvenim proizvodom. Zamislite trenutke intimnosti obogaćene novim senzacijama koje će promeniti vaše viđenje uživanja. U našoj online prodavnici pronaći ćete **vibrator za klitoris** koji predstavlja savršenu kombinaciju modernog dizajna i vrhunskog zadovoljstva. Ova čarobna igračka je stvorena da zadovolji sve vaše želje, bez obzira na to da li istražujete sopstvene potrebe ili želite da obogatite trenutke sa partnerom.

Kada govorimo o kvalitetu, ne pravimo kompromis. Naš **vibrator** je izrađen od visoko kvalitetnog silikona i ABS materijala, koji su ne samo ugodni na dodir, već i potpuno bezbedni za upotrebu. Sa svojim savršeno oblikovanim dizajnom, ovaj **proizvod** nudi deset različitih vibracijskih senzacija atraktivnih za svaku damu koja želi da istraži nove puteve do zadovoljstva. Njegova kompaktna veličina od 9 cm u dužinu i 1,8 cm u prečniku omogućava lako i diskretno korišćenje, bilo da ste kod kuće ili na putu. Ljubičasta boja dodaje dašak elegancije, čineći ga savršenim dodatkom vaših noćnih zadovoljstava.

Jedna od izvanrednih karakteristika našeg **vibratora za klitoris** je njegova vodootpornost. To ga čini idealnim izborom za sve one trenutke kada želite da svoju igru prenesete u kudu ili pod tuš. Uživajte u potpunoj slobodi i istraživanju, bez brige o vodi. Bez obzira na to da li ste sami ili sa partnerom, ovaj **proizvod** će vas nadahnuti da probate nešto novo i uzbudljivo.

Naša online prodavnica ne nudi samo sjajan asortiman proizvoda, već se i brine o vašem komforu prilikom kupovine. Diskretno pakovanje i brza dostava su naši prioriteti, tako da možete biti sigurni da će vaša kupovina stići na vašu adresu potpuno neprimetno. Nema potrebe za brigom ili neprijatnostima - vaša privatnost je naša misija.

Ne propustite priliku da unapredite svoj seksualni život i obogatite svoje svakodnevne trenutke.

Kupovina našeg **vibratora za klitoris** je samo klik daleko. Neka vaša istraživanja uživanja budu potpuna i ispunjena srećom. Osvežite svoj ljubavni život, priuštite sebi trenutke neuporedive ekstaze i dozvolite sebi da se prepustite novom iskustvu koje će obogatiti vašu intimu. Pridružite se brojnim zadovoljstvima koja su već otkrili drugi korisnici i postanite deo zajednice koja slavi užitke. Sa našim **vibratorom**, svaki trenutak je prilika za novo otkriće. Naručite odmah i iskusite radosti koje ste oduvek priželjkivali!

Deklaracija

Model:	Ljubičasti vibrator za klitoris ROCKS00384
Naziv i vrsta robe:	Vibratori
Brend:	Rocks-Off
Boja:	Ljubičasta
Materijal:	Silikon ABS
Miris/Ukus:	Vodootporni
Barkod:	811041014747
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,05 KG
---------------	---------